Q diagnoza
Szkota | Liceum Ogdlnoksztatcace im. Krdla
Wiadystawa Jagietty
Egzamin maturalny - fizyka poziom rozszerzony

Sredni wynik testu w ogélnopolskiej prébie statystycznej wynosi 20,11 p., co stanowi 33,52%.
Sredni wynik testu w wojewédztwie podkarpackim wynosi 21,29 p., co stanowi 35,48%.
Sredni wynik testu w szkole wynosi 31,82 p., co stanowi 53,03%.
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Wyniki uczniow szkoly - parametry statystyczne

Liczba Minimalny Maksymalny LG
iy . ; Mediana (%) Modalna (%) | Srednia (%) standardowe
uczniow wynik (%) wynik (%) (%)
11 28,33 80,00 48,33 41,67 53,03 15,83

Wyniki populacji w punktach i procentach oraz odpowiadajace
im wartosci centyli i wyniki na skali staninowej

Wynik w punktach Wynik w procentach Wartos¢ centyla Stanin
0 0 0
1 2 0
2 3 1 1
3 9) 2
4 7 4
5] 8 §) 5
6 10 10
7 12 14
8 13 18 3
9 15 22
10 17 25
11 18 29
12 20 33 4
13 22 37
14 23 40
15 25 43
16 27 46
17 28 50
18 30 52 :
19 32 55
20 33 58
21 35 62
22 37 64
23 38 67
24 40 69
6

p)
1
p)
1
p)
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20 4/ /4
26 43 73
27 45 75
28 47 76
29 48 78
30 50 79
31 52 81
32 53 82
33 55 84
34 57 85
35 58 87
36 60 88
37 62 89
38 63 90
39 65 91
40 67 92
41 68 93
42 70 94
43 72 95
44 73 96
45 75 96
46 77 97
47 78 97
48 80 98
49 82 98
50 83 99
51 85 99
52 87 99
53 88 99
54 90 100
58 97 100
59 98 100
60 100 100

Wyniki w skali centylowej i staninowej umozliwiajg poréwnanie wynikéw ucznia z wynikami uczniéw w catym

kraju, ktérzy pisali test.
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Wyniki uczniow danej szkoly w punktach i procentach oraz
odpowiadajace im wartosci centyli i wyniki na skali staninowej

Kod ucznia

A3

A5

A7

Al3

Al6

Al7

A23

A24

A25

F17

F18

Wyniki w skali centylowej i staninowej umozliwiajg poréwnanie wynikéw ucznia z wynikami uczniéw w catym

kraju, ktérzy pisali test.

Wynik w punktach

25 p.

Wynik w procentach Wartosc centyla
50,00% 79
63,33% 90
78,33% 97
38,33% 67
48,33% 78
28,33% 50
80,00% 98
41,67% 72
65,00% 91
48,33% 78
41,67% 72
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Wyniki populacji i uczniow szkoly w staninach
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i | | | B (| [ S
1 2 3 4 5 6 7 8 9
stanin
populacja - niskie B populacja - $rednie [l populacja - wysokie szkota - niskie
) szkota - $srednie [ szkota - wysokie
Wyniki uczniow badanej populacji na skali staninowej

Nazwa najnizsz BT HD niski s sredni pvze) wysoki IO najwyzsz
wyniku J 4 niski sredni sredni 4 wysoki Jwyzszy

Stopien
- 1 2 3 4 5 7
skali
Przedziaty
0-4 5-6 7-9 10-14 15-20 21-28 29-37 38-44 45-60
punktowe

Skala staninowa - dziewieciostopniowa skala zw. “standardowg dziewigtkg” opracowana na podstawie
uporzadkowanych od najnizszego do najwyzszego surowych wynikdw badanej populacji. Jest wykorzystywana
do ukazania pozycji wyniku osiggnietego przez ucznia na tle wynikdw osiggnietych przez catg badana populacje.
Skala staninowa wprowadza 9 stopni wynikéw (patrz tabela powyzej). Trzy pierwsze stopnie skali (1-3) tworza
obszar wynikéw niskich, trzy kolejne (4-6) - obszar wynikéw $rednich, trzy ostatnie (7-9) - obszar wynikéw
wys okich.
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Wyniki szkél na skali staninowej

Stanin Przedziat wynikow (w %)
1 5,83-10,55
2 10,56 - 15,42
3 15,43 - 20,17
4 20,18 - 25,00
5 25,01 - 32,67
6 32,68 - 38,97
7 38,98 - 49,58
8 49,59 - 66,67
9 66,68 - 91,67

Skala staninowa umozliwia poréwnywanie Srednich wynikéw szkét w poszczegdlnych latach. Aby odczytad
stanin, w ktérym znajduje sie szkota w danym roku, nalezy $redni wynik procentowy szkoty odnies¢ do
odpowiedniego przedziatu wynikéw z tego samego roku. Nalezy pamieta¢, ze uzyskanie w kolejnych latach
takiego samego $redniego wyniku w procentach nie oznacza tego samego poziomu osiggniec.

Srednie wyniki procentowe uzyskane przez uczniéw danej szkoly
i populacje za wykonanie poszczegodlnych zadan

Numer = Wynik Wynik Numer  Wynik Wynik Numer Wynik Wynik
zadania  szkoly = populacji  zadania  szkoty = populacji  zadania = szkoty  populacji
1.1. 55% 36% 7.1. 82% 37% 13.2. 73% 68%
1.2. 50% 37% 7.2. 55% 32% 14. 58% 24%
1.3. 45% 24% 7.3. 73% 40% 15.1. 70% 40%
1.4. 73% 46% 8. 27% 15% 15.2. 23% 18%
2. 64% 42% 9.1. 95% 55% 15.3. 27% 17%
3. 23% 17% 9.2. 27% 22% 15.4. 45% 28%
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4.1. 45% 28% 10. 36% 14% 16. 9% 24%
4.2. 61% 28% 11. 82% 44% 17.1. 45% 39%
5.1. 85% 73% 12.1. 0% 26% 17.2. 41% 22%
5.2. 91% 38% 12.2. 64% 38% 17.3. 91% 63%
6. 73% 30% 13.1. 64% 42% 17.4. 55% 56%
Poziom wykonania zadan (}atwosc¢)
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Wykres przedstawia poziom wykonania poszczegdlnych zadan przez uczniéw. Wartos¢ wspdtczynnika tatwosci
wyrazona w procentach miesci sie w przedziale od 0 do 100. Im warto$¢ wspdétczynnika jest blizsza 100%, tym
zadanie jest tatwiejsze dla ucznidéw, co wskazuje, ze lepiej opanowali oni sprawdzang w zadaniu umiejetnos¢.
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